

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
11.06.2013

## ЛУКОЙЛ ВОШЕЛ В НОВЫЙ АПСТРИМ-ПРОЕКТ НА МОРСКОМ БЛОКЕ В КОТ-Д'ИВУАРЕ

ЛУКОЙЛ приобрел 65% участия в проекте геологоразведки, разработки и добычи на морском блоке СІ-504 в акватории Республики Кот-д'Ивуар в Гвинейском заливе.

Доля в проекте приобретена у частной нигерийской компании Taleveras Energy, у которой после сделки остается 25%, а остальные 10% принадлежат государственной компании PETROCI Holding. ЛУКОЙЛ Оверсиз, 100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ», будет выполнять функции оператора проекта.

Блок СІ-504 располагается в непосредственной близости к действующему месторождению Баобаб. Площадь блока составляет 399 кв. км, глубина воды варьируется от 800 м до 2100 м. С юга СІ-504 граничит с принадлежащим ЛУКОЙЛу блоком СІ-205.

Обязательная программа ГРП состоит из трех этапов и предполагает в первом поисковом периоде проведение работ по интерпретации данных ранее выполненных сейсмических исследований 2D и 3D, а также проведение до января 2014 г. дополнительных сейсморазведочных работ 3D. Два других периода общей продолжительностью 5 лет предусматривают бурение двух разведочных скважин.

В акватории Республики Кот-д'Ивуар ЛУКОЙЛ уже является оператором морских геологоразведочных проектов на блоках СІ-101 и СІ-401 (доля Компании - 56,66%), на блоке СІ-205 (63%) и на блоке СІ-524 (60%).